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42ª SESSÃO ORDINÁRIA  -10/10/2024 
 

[RUTH ]  O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Boa tarde a 

todos! Quero cumprimentar a população de Guarapari que está neste momento nos 

acompanhando ao vivo pelas plataformas digitais da Casa, e também pela TV local que 

transmite ao vivo a nossa sessão! Cumprimentar a população de Guarapari que se faz 

presente: a categoria dos Taxistas, a vice-prefeita eleita no município de Guarapari, quero 

cumprimentar o ex-Presidente da Casa, nobre Vereador Wanderley, cumprimentar as 

militâncias políticas que se fazem presentes nessa vibração positiva do resultado das 

eleições municipais no último domingo, cumprimentar todos os vereadores na pessoa do 

Vereador Rodrigo Borges, Prefeito eleito do município de Guarapari! 

Nesse momento eu peço que os senhores e senhoras vereadores tomem assento em seus 

respectivos lugares, bem como assinar o livro de presença! Dessa forma transfiro, passo 

a palavra nobre secretária para chamada dos senhores e senhoras vereadores para 

verificação de quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Boa tarde a todos! 

Atenção vereadores para a chamada! 

 Há quórum, presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Havendo quórum 

regimental, declaro abertos os trabalhos da sessão, peço a todos para se colocarem de pé 

bem como os nobres vereadores, e passo a palavra a nobre Vereadora Rosana Pinheiro 

para a leitura do texto bíblico. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA PINHEIRO - Quero cumprimentar à Mesa na 

pessoa do senhor presidente; cumprimentar os colegas vereadores que se fazem presentes, 

cumprimentar de forma especial o nosso hoje prefeito, também a nossa vice a Tati, uma 

querida, cumprimentar a todos que aqui se fazem presentes e aqueles que nos 

acompanham pelas redes sociais! E a palavra para nós está lá no livro do Profeta Isaías 

capítulo 45 que diz assim (Procede à leitura do texto bíblico) 

Palavras do Senhor!  

Que essas palavras sejam para nós como bálsamos, depois de uma campanha... [02 

KELEN ] ...  Que essas palavras seja pra nós como bálsamos, depois de uma campanha, 

depois de uma campanha muito acirrada, que não é fácil, mas estamos aqui! Saber que 

foi o Senhor que nos permitiu estar aqui nessa tarde. A todos uma boa tarde.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Em discussão à ata da 

sessão anterior. Não havendo interesse de nenhum dos nobres pares em discutir a ata da 

sessão anterior, irei colocá-la no processo de votação.  

Em votação à ata da sessão anterior. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. (Pausa) 

Aprovado por todos os presentes.  

Paço a palavra a nobre secretária para a leitura dos avisos protocolares.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) –Justificativa de 

ausência na 42ª sessão ordinária, vereador Enis Gordin.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Senhoras e senhores 

vereadores, quero salientar ao plenário que nós temos quatro matérias de autoria do poder 

executivo e uma delas quero destacar aos senhores e senhoras que é o projeto de lei 

complementar 08/2024, que se refere à categoria dos taxistas que aqui se fazem presente. 

Então o plenário hoje tem duas opções, ou baixaremos para as comissões ou pedimos um 

intervalo da sessão para que nós possamos ouvir a categoria que veio aqui manifestar o 
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seu apoio à aprovação da matéria. Se algum vereador também quiser destacar sobre esta 

matéria, está à disposição. 

A SENHORA VEREADORA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Pela ordem 

Presidente! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Pela ordem a nobre 

vereadora, Kamilla Carvalho Rocha.  

A SENHORA VEREADORA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Presidente, 

permissão para falar da bancada?  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o pedido de vossa 

excelência para manifestação da bancada.  

A SENHORA VEREADORA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Presidente, é 

regimental meu pedido, eu gostaria de trazer destaque aqui aos nobres pares, sobre o 

projeto de lei complementar de nº 07/2024, que institui a licença paternidade aos 

servidores efetivos, e sobre o projeto de lei de nº 139/2024, também de autoria do poder 

executivo, que é um termo de fomento com a APAE no valor de 44 mil reais. Então, são 

duas matérias que eu acredito que esta casa poderia dar celeridade.  

Quero votação, discussão, parecer oral, dispensa de interstício, regime de urgência e 

votação dessas duas matérias.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Vou pedir também a 

palavra, passa a presidência para o substituto legal.  

(O senhor 1º vice-presidente assume a presidência).  

O SENHOR VEREADOR (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Bom, essa matéria, o 

projeto de lei complementar n° 08/2024, nós estamos aqui com a categoria dos taxistas 

da nossa cidade, é um projeto importante para o município, é uma adequação, mas 

também uma flexibilidade para os taxistas. Então, eles estão aqui pedindo o apoio desta 

casa nesta matéria de autoria do poder executivo. Eu quero também solicitar dispensa de 

interstício e votação com urgência desta matéria e peço que os novos vereadores nos 

acompanhem nessa solicitação. Muito obrigado a todos.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Cito a nobre secretária 

que antes de colocar em apreciação do plenário os pedidos, eu peço que realize a leitura 

do veto 011/2024 de autoria do poder executivo.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê: Veto de nº 

11/2024, de autoria do poder executivo.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Baixada às Comissões. 

Dessa forma eu peço ao plenário a deliberação dos pedidos da vereadora Kamilla Rocha 

sobre as matérias projeto de lei complementar 07/2024 e do projeto nº 139/2024. Bem 

como o meu pedido também no projeto de lei complementar nº 08/2024, que atende a 

categoria dos taxistas que aqui estão presentes...[03 CLAUDICEIA] ... Projeto de Lei 

Complementar Nº 08/2024, que atende a categoria dos taxistas que aqui estão presentes. 

Irei colocar em apreciação do plenário. 

Os Srs.  vereadores que aprovam, permaneçam como estão. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes.  

Transfiro as três matérias para a ordem do dia. Isso significa que as três matérias serão 

votadas ainda na sessão de hoje. 

Peço a nobre secretária que faça a leitura dos expedientes dos senhores e senhoras 

vereadores.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de lei 

Nº 138 de autoria do vereador Oldair Rossi. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Baixado as comissões. 

Pela ordem o vereador Marcial de Sousa Almeida, Dito Xaréu. 
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O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde, presidente, Mesa 

Diretora, boa tarde, nobres Pares, a imprensa, servidores dessa Casa, boa tarde, a plateia, 

com exceção. Boa tarde Deus, boa tarde nobres Pares. Parabenizar aqui os amigos 

vereadores que concorreram, aqueles que concorreram foram eleitos, reeleitos, parabéns, 

parabenizar todos aqueles que concorreram a uma vaga nessa Casa de Leis com êxito ou 

sem êxito, colocaram seus nomes à disposição da cidade pra cuidar da nossa cidade, 

parabenizar vocês. Em especial parabenizar o meu amigo de câmara que tanto lutou pela 

população de Guarapari que o resultado chegou que é o nosso prefeito eleito Rodrigo 

Borges, em nome de Rodrigo Borges, em nome de Rodrigo também queria levar meu 

abraço a Tatiana e desejar a vocês toda sorte, sucesso, toda bênção e eu posso falar, 

antecipar a minha fala, que o que vocês dependerem desses vereadores que foram eleitos, 

vocês podem ter certeza que contribuirão muito no mandato de vocês que nós estamos 

aqui pra isso e temos a certeza que vocês estão, vocês concorreram a esse pleito porque 

vocês também amam Guarapari. Então, vocês podem ter certeza que vocês vão ter o total 

apoio dessa Câmara, de tudo que for bom pra nossa cidade.  

Presidente a minha vinda nesta tribuna é para pedir leitura e votação em bloco das 

proposições dos vereadores. É regimental, peço a vossa excelência que coloque em 

apreciação do nobres Pares e ao mesmo tempo também já peço que os nobres Pares me 

acompanhem. E eu acho que do erro de digitalização tem uma Indicação minha aqui, que 

é a Indicação que é a Indicação 513 até acertar esse erro gráfico aqui eu solicito a vossa 

excelência também a retirada do 513 de 2024 a que possamos acertar essa digitalização 

aqui pra que ele possa voltar pra essa tribuna. É regimental e queria mais uma vez 

agradecer a Deus por essa oportunidade meu muito obrigado a todos.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Gostaria de solicitar ao 

plenário para que nós pudéssemos revisar o pedido do nobre vereador Odair no expediente 

dos senhores e senhoras vereadores sobre o projeto de lei 1382024 que nós acabamos 

realizando a leitura e baixando as comissões. Só que o vereador gostaria de ter um 

destaque nessa matéria e eu vou conceder a palavra ao nobre vereador e logo depois vou 

submeter a solicitação do mesmo ao plenário.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Boa tarde a todos, um pouco rouco ainda, 

a todos os vereadores, Mesa Diretora, quem nos assiste de Casa...[04 ANA ] ...  a todos 

os vereadores, mesa diretora, quem nos assiste de casa, quem está na plateia, sejam muito 

bem-vindos a essa Casa de Leis. Eu queria, presidente, solicitar dispensa de interstício, 

votação em bloco, regime de urgência do Projeto de Lei n.º 138/2024. Esse Projeto de Lei 

que dispõe sob denominação do Centro de Educação Infantil – CEMEI, Professora 

Patrícia Corrêa Marques e da outras providências, é a creche do Portal Clube, que solicitei 

para colocar o nome nesse Centro Educacional Infantil, ao qual fiz a indicação também 

de obra desta creche, assim como outros vereadores, e que foi inaugurado. Já estão 

fazendo o cadastro das crianças lá do Portal Clube e região para que, no próximo ano 

letivo, essa creche esteja lá aberta para levar dignidade aos pais e mães daquela 

comunidade que tanto almejava essa creche naquela região. Ok, presidente. E queria 

também aqui falar sobre os taxistas, né? Que pode contar sempre com o vereador Oldair 

Rossi. O que é bom para a cidade, é bom para o vereador, e é bom para o desenvolvimento 

do nosso município.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – O pedido 

do vereador é regimental, irei colocar em apreciação do plenário. Uma matéria com alta 

relevância, uma vez que a creche está ficando pronta, já foi inaugurada, e não tinha ainda 
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o nome autorizado pela Casa de Leis. Então, vamos fazer essa correção para a prefeitura 

o mais rápido possível, de forma, na autoria do nobre vereador Oldair Rossi. A creche foi 

inaugurada e o nome não tinha ainda, mas ela ganhou o nome no dia lá. Hoje está sendo 

corrigido.  

Vereadores que aprovam o pedido do nobre vereador, permaneçam como estão. 

Aprovado por todos os presentes.  

Transfiro a matéria para a ordem do dia.  

Vou pedir que a nobre secretária faça a leitura de todas as matérias que estão no pequeno 

expediente. Mas, antes, eu vou pedir autorização do plenário para a retirada, sob a 

solicitação do autor, nobre vereador Dito Xaréu, da Indicação n.º 513/2024. 

Vereadores que aprovam, permaneçam como estão. 

Aprovado por todos os presentes.  

Matéria retirada, peço a nobre secretária que faça a leitura de todas as indicações e moções 

que estão na pauta da sessão de hoje.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Indicação de 

n.º 503/2024, de autoria do vereador Rodrigo Borges.  

Indicação de n.º 504/2024, de autoria do vereador Rodrigo Borges. 

Indicação de n.º 511/2024, de autoria vereadora Rosana Pinheiro.  

Indicação de n.º 512/2024, de autoria vereadora Rosana Pinheiro.  

Indicação de n.º 514/2024, de autoria do vereador Dito Xaréu.  

Retirando a Indicação n.º 515/2024 e n.º 516/2024, do vereador Marcelo Rosa.  

Moção n.º 215/2024, de autoria da vereadora Sabrina Astori.  

Moção n.º 216/2024, de autoria da vereadora Sabrina Astori.  

Moção n.º 217/2024, de autoria da vereadora Sabrina Astori.  

Moção n.º 234/2024, de autoria do vereador Léo Dantas.  

Moção n.º 235/2024, de autoria do vereador Léo Dantas.  

Moção n.º 236/2024, de autoria do vereador Léo Dantas.  

Presidente, encerrado a matéria dos vereadores...[05 SAMUEL ] ...  O SENHOR 

PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Finalizada a leitura 

dinâmica de todas as matérias do pequeno expediente, irei coloca-las no processo de 

votação.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam como estão. 

Aprovado por todos os presentes. Com a palavra o nobre vereador Rodrigo Lemos 

Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Quero cumprimentar a mesa 

diretora, os colegas, os funcionários da casa, o público presente, público em casa. Quero 

agradecer a todos que acreditaram no nosso trabalho. Hoje eu não vou... eu sei que tem 

uma expectativa que vai falar, mas é mais para agradecer mesmo, eu não estou muito 

bem, acabei de chegar do UPA, eu estou com uma pneumonia, mas uma pneumonia leve. 

Então, eu não vou ficar até o final, mas tinha uma expectativa hoje por causa da primeira 

sessão depois da eleição, muitos falaram que viriam aqui ver, e eu quero agradecer a cada 

um de vocês e falar que nós vamos assumir em janeiro. E em janeiro essa cidade tomará 

um rumo muito melhor! A relação com os colegas aqui vai ser muito mais saudável, a 

importância da câmara de vereadores, do poder legislativo é muito grande. E como hoje 

faço parte, posso afirmar que isso contribui muito uma câmara é a voz das pessoas. E se 

o prefeito for atento à câmara, fatalmente ele erra muito menos. E vocês podem ter certeza 

que assim que assumirmos nós estaremos aqui também em algumas sessões para ouvir, 

para dar transparência, explicar, porque o poder executivo e o poder legislativo eles 

devem à transparência à população. Antes de estarmos sentados aqui nós somos também 

moradores, contribuintes. Hoje mesmo fui para o UPA, enfrentei a fila lá no UPA, chegou 
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a minha vez e fui atendido. E ali ouvi moradores, ouvi os funcionários, e vocês podem ter 

certeza, vocês que estão em casa que vocês vão ter um prefeito que vai estar vivendo o 

que cada cidadão vai viver nessa cidade, e buscando dá solução a cada problema. Quero 

agradecer e parabenizar a todos os vereadores que se colocaram no pleito, felicidades 

àqueles que conseguiram êxito, e aqueles que não conseguiram eu falo pra vocês que uma 

vez eu perdi por um voto. Não desanimem! Àqueles outros que não estão aqui que 

perderam, se for mesmo a vontade de vocês, que lutem por isso, porque às vezes, como 

dizia meu avô, a gente ganha o mandato e perde o mandato, às vezes, a gente não consegue 

explicar para a população o porquê a gente veio. Então, reflitam e parabéns a todos pela 

luta, parabéns ao povo por ter escolhido os seus representantes, parabéns à Casa, parabéns 

pessoal!  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com a 

palavra o Vereador Luciano Costa. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – ...[06 RUTH ] ... O 

SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – Boa tarde senhor 

presidente; nobres vereadores; público aqui presente! Quero agradecer a cidade de 

Guarapari pela votação expressiva que a gente teve: 1.464 votos, quero agradecer também 

ao Presidente do nosso partido José Airton que nos deu suporte, vereador Izac Queiroz 

que esteve conosco na chapa, agradecer a todos os componentes da chapa ali,  

principalmente as mulheres que enfrentaram aí o processo eleitoral firmemente ali, e se 

mantiveram  até o final, quero agradecer o suporte também do Deputado Federal Dá 

Vitória que também nos deu um suporte muito bom aqui, e agradecer também ao nosso 

né chefe da majoritária o Deputado Estadual Zé preto que concorreu a chapa como 

prefeito! Quero parabenizar a chapa vencedora do executivo, Vereador Rodrigo Borges a 

partir de 2025 prefeito, Tatiana também concorreu na chapa como Vice-Prefeita, quero 

dar os parabéns e desejar boa sorte no novo pleito aí, na nova gestão a partir de 2025! E 

no que precisar nós estaremos aqui no legislativo de mãos dadas para ajudar essa cidade 

a sair do atraso de 22 anos, graças a Deus o maior mentiroso da história de Guarapari em 

dezembro estará se despedindo, e tomara que nunca mais volte, né, porque conseguiu 

enganar toda uma cidade aí, conseguiu fazer Guarapari perder os 2 hospitais que tinha: o 

Hospital são Judas hospital, Hospital Nossa Senhora da Conceição, conseguiu trazer um 

atraso de 22 anos para a cidade de Guarapari, então a cidade entendeu que era o fim desse 

ciclo, demorou muito a entender, e agora a gente espera que Guarapari avance rumo ao 

futuro! Muitos setores estão defasados, o turismo, empreendedorismo, agricultura, 

esporte, mobilidade urbana, se você for analisar setor por setor, Guarapari está nesse 

atraso aí de 22 anos! Então agora a gente precisa unir forças ao novo prefeito, e a eleição 

acabou, política acabou, agora resta unir forças pra Guarapari é avançar! Guarapari de 

uma forma planejada, de uma forma ordenada e pensando principalmente nas pessoas, no 

morador, na questão do servidor público, as crianças, os jovens ali, então pensar 

diretamente em quem realmente importa para essa cidade, e nós estamos aí para trabalhar, 

para direcionar e para contribuir para todo esse processo! Mais uma vez muito obrigado 

a todos! Estamos aí para contribuir e fazer o nosso melhor! Uma boa tarde a todos! 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS - Senhor presidente, nobres 

vereadores, público que nos acompanha! Nós estamos aqui para agradecer, agradecer a 

Deus pela terceira eleição, o terceiro mandato, tivemos muitas dificuldades nesse 

mandato, um vereador que se elegeu sem entregas, sem empregos na prefeitura, só com 

discurso e a palavra! E nós queremos te agradecer Theco como presidente do partido 

também, sua contribuição fundamental, agradecer a Deus pela oportunidade de estar aqui, 

de continuar, a oportunidade de fazer o melhor para Guarapari com um prefeito que eu 

acredito que vai fazer aquilo que puder, e vai buscar aquilo que não puder! Porque eu 
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acho que cabe ao executivo essas coisas, buscar o que não tem Guarapari, nós tivemos 

um problema muito sério com o município de Guarapari, esse município que não buscou 

recursos, que não aceitou recursos de deputados, que não eram parceiros dele, e a cidade 

de Guarapari sentiu muito isso! Então aqui eu quero registrar a presença da Vereadora 

eleita Tainá Coutinho, dizer que eu estou ficando velho, porque eu fui vereador aqui há 

20 anos com Arnaldo Lyra, avô dela; fui vereador aqui 20 anos com Wanderlei Astori, pai 

da nossa amiga aqui pelo segundo mandato; então eu estou ficando velho, né, e agora eu 

vou... já era já era uma ofensa para minha idade o fato ser vereador com Leo Dantas, filho 

do Dantas que foi vereador comigo, e com a Sabrina filha do Wanderlei, e agora vem uma 

neta de um vereador aqui, gente é muita coisa para mim! Então Tainá, seja bem-vinda, 

assim como Vinício Lennon, Tiago, Felix aqui, não sei se tem mais algum vereador eleito 

aqui?  Leandro Inácio, então nós queremos agradecer e parabenizar a vocês! Hoje é um 

dia de agradecer, e só registrar que ganhamos uma eleição com um discurso e com a 

palavra! E eu espero que agora eu tenha que mudar o meu slogan, né Tatiana, vou ter que 

mudar o meu slogan: não sou contra o prefeito, sou a favor do povo! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) - Com a palavra o nobre 

Vereador Fábio veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FABIO GERALDO MAIO - Boa tarde a todos! Gostaria 

primeiramente de parabenizar a todos os 7 candidatos a prefeito que tiveram a coragem 

de colocar o nome, de colocar suas propostas, seus projetos, todos os mais de 200 

candidatos a vereadores, aqueles que que ganharam, aqueles que não ganharam também, 

pois tiveram a coragem de colocar seu nome pra avaliação da sociedade de Guarapari! E 

a gente tem assim, infelizmente o colega Rodrigo...[07 KELEN ] ... gente tem, assim, 

infelizmente, o colega Rodrigo teve que sair, para a gente poder falar pessoalmente 

daquilo que a gente entende, mas ainda vamos ter outras sessões para que a gente possa 

estar já falando de coisas de ano que vem que ele pretende.  

Os vereadores eleitos que estão presentes agora, já conheço alguns, parabéns.  

Gostaria de chamar a senhora Jaciara Damásio, da JD Semi Joias, aqui para uma pequena 

homenagem.  

(O senhor vereador faz a entrega da homenagem). 

Obrigada a todos, boa tarde. Que Deus abençoe esse novo mandato que vai ter ano que 

vem do prefeito e de todos os vereadores. Somos todos população, todos nós vereadores 

ou prefeito ou candidatos, estamos sempre por uma Guarapari melhor. Então quem fica 

tem a responsabilidade, quem sai continua torcendo, continua mostrando problemas 

através de outros colegas vereadores, através do prefeito, a gente sempre vai estar vendo.  

O Castramóvel era uma promessa minha de campanha e eu consegui, mas apenas há três 

dias da eleição e ele ainda não está funcionando. Mas é uma coisa interessante para a 

cidade e a gente vai estar pedindo para o prefeito, para os colegas estarem cobrando isso 

para que o Castramóvel funcione na cidade de Guarapari para acabar com o problema de 

superpopulação de cães e gatos, que evita doenças também nos animais e nas pessoas. 

Então a gente sempre vai estar tentando colaborar de alguma maneira com a sociedade de 

Guarapari. Boa tarde a todos.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Vereador eu quero fazer 

um registro aqui...[08 CLAUDICEIA] ... Eu quero fazer um registro aqui que a saída do 

senhor nesta Casa para a próxima legislatura, sem sombra de dúvida, é uma perda muito 

grande. Lógico e evidente que eu gostaria que a vereadora Sabrina também continuasse, 

que foi uma grande parceira, mas o PSB podia ter feito mais vagas, né? Para as pessoas 

boas, que foram parceiros aqui da Casa, ter permanecido. Mas o processo democrático 

funciona desta forma, a proporcionalidade é desta forma. Ficou a Sabrina, que é uma 

querida nossa. É uma pena que Vossa Excelência deixa a Casa no próximo mandato. Eu 
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quero registrar isso, assim, Vossa Excelência, um homem honesto. É muito importante 

frisar isso, à população, a honestidade das pessoas, a lisura do trabalho das pessoas, a sua 

cordialidade, a sua parceria, mesmo por muitas vezes a prefeitura de portas fechadas para 

vossa excelência, mas vossa excelência sempre fazendo aqui um voto coerente, um voto 

para somar, para ajudar a cidade a crescer, nunca punindo por causa que as portas da 

prefeitura estavam fechadas para vossa excelência. Então eu gostaria de registrar isso para 

a população de Guarapari.  

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – A gente sempre procurou votar, 

tudo que é bom para...  fica essa dica para os nossos novos colegas aí, vereadores. Tudo 

que for bom para cidade, votem favorável. Não importa se você é a favor do prefeito, ou 

contra o prefeito, ou um grupo, ou aquilo. É bom, eu sempre votei a favor. O que era ruim, 

eu sempre votei contra. Eu acho que esse tem que ser o sentido de cada um que vem 

representar o povo aqui. É bom para população, é o que interessa. Não importa se quem 

propôs foi um colega que você não gosta, por algum motivo, ou de um outro lado político, 

mas se é bom para o povo, é aquilo que a gente tem que seguir, a gente tem que votar. 

Muito obrigado a todos! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com a palavra o vereador 

Oldair Rossi. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Boa tarde a todos mais de uma vez! 

É uma política que demonstrou no município de Guarapari a firmeza do eleitor, a 

necessidade da cidade.  Queria parabenizar a Tatiane, vice-prefeita, parabenizar o Rodrigo 

Borges e dizer que a democracia ela foi feita no município de Guarapari, dentro da 

legitimidade. Queria aqui deixar meus parabéns ao Félix que está chegando, trabalhamos 

juntos na prefeitura quando estava coordenador da Defesa Civil de Guanapari,  um grande 

amigo. Queria parabenizar Vinícius Lino, parabéns Vinícius. Queria parabenizar o Tiago 

Garruxo né? Garruxo.  Leandro Inácio, Tainá Coutinho; sejam bem-vindos a essa Casa 

de Leis. O que for preciso e vocês precisarem do gabinete do vereador Oldair Rossi pela 

experiência, vocês podem contar sempre comigo, para passar informações e que vocês 

façam um trabalho brilhante de honestidade, de transparência, mostrando para sociedade 

que é possível transformar com honestidade, que é possível trabalhar e mostrar para 

sociedade que paga os impostos muito caros e transformar esses impostos em benefícios 

para sociedade. Eu sempre trabalhei, eu sempre tive um rumo na minha vida. Não importa 

quem está, mas quem está tem que fazer bem feito. Eu costumo dizer para as pessoas que 

eu nasci no interior de Guarapari, não tinha energia elétrica em São Félix. Eu tive uma 

infância muito difícil. Edinho Marques tá aqui, um grande amigo, que sabe da nossa 

história de vida lá em São Félix. Então, trilhei um caminho da honestidade, da 

transparência, da lealdade, e não estou aonde estou hoje por prepotência... Silêncio aí, por 

favor, gente, Presidente… Então quando você traça um objetivo e você tem a dinâmica 

de fazer o bem, nada dá errado. O único fato que eu falo, que a mentira, um momento ela 

é insustentável … [09 ANA ] ... nada dá errado. O único fato que eu falo, que é: a mentira, 

num momento, ela é insustentável. Você vai tropeçar nela. Então mantenham – vocês que 

estão chegando agora... O desejo que eu tenho para vocês, é que vocês sigam e trilhem o 

caminho da lealdade, da transparência e da honestidade. Nosso município precisa muito 

disso, de vocês. Então, hoje, nada caiu do céu para mim! Tudo foi muito difícil! Mas 

nunca fui para o lado errado. Porque hoje estou funcionário da população de Guarapari. 

E obrigado Guarapari pelos mil setecentos e vinte e nove votos. Votos de confiança no 

trabalho do vereador Oldair Rossi. E, acabou a política, no outro dia, eu já estava 

trabalhando. E, hoje, lancei o projeto, em Santa Rosa – que estava parado por causa do 
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TAC, do Ministério Público – a primeira escola de estudo ambiental em horta comunitária 

do nosso município, que começou a ser feita hoje. Convido todos os moradores, em breve, 

iremos inaugurar esse projeto magnífico para a cidade e interior. Muito obrigado ao povo 

de Guarapari mais uma vez. Gratidão por reconhecer o trabalho do vereador Oldair Rossi, 

que jamais... E quero aqui, presidente, de antemão, já solicitar ao Max e ao Izac, que 

vocês apresentem, o mais rápido possível... Um minuto, por favor, presidente. Só para eu 

terminar.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Concedo a 

vossa excelência o tempo necessário para concluir a fala.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Nós implantamos aqui a CPI da vergonha 

de Guarapari, que é o transporte público. E eu peço ao Izac, o Max, que apresentem o 

relator final dessa CPI, para que possamos emitir também ao Ministério Público, ao 

Tribunal... Já apresentou? Tá! Que vocês façam isso o mais rápido possível, porque o 

povo de Guarapari não aguenta mais essa porcaria dessa empresa dentro da cidade do 

município de Guarapari. Porque nós precisamos fazer uma licitação pública de transporte 

público no município para essa vergonha ir embora. E eu peço a vocês, vereadores novos 

que estão chegando agora, vão vestir a bandeira da população de Guarapari. Não de 

interesses de empresários! Que empresários que não têm a competência de estar 

trabalhando pelo desenvolvimento do município, a gente quer muito longe. Igual o 

rotativo do município, outra vergonha. E a CPI das multas, outra vergonha que acontece 

no município de Guarapari. Acabar com a cachorrada! Um abraço e boa tarde.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Como o 

nobre vereador Oldair Rossi citou o nome do vereador Izac, vou conceder a palavra ao 

nobre vereador Izac Queiroz para se posicionar sobre a CPI. Com a palavra, o nobre 

vereador Izac Queiroz.  

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Na condição de presidente da 

CPI do Transporte Público, nós queremos passar ao vereador – que, talvez, não teve 

ciência devido ao período eleitoral – de que o processo da CPI foi encerrado dentro do 

prazo legal, dentro dos seis meses previsto. Já foi encaminhada ao presidente dessa Casa 

para as devidas providências e encaminhamentos. Só para a gente poder orientar e, 

também, aproveito para orientar a sociedade de Guarapari, que, talvez, também não pode 

acompanhar a nossa última sessão. Então nós queremos só registrar isso: que já foi 

apresentado o que vossa excelência solicitou nessa tarde.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – As 

diligências apresentadas no relatório final, a presidência da Casa já tomou as 

providências. O processo já está na Procuradoria Geral para as devidas providências 

referente à CPI das Multas.  

Ainda no pequeno expediente, algum dos nobres vereadores gostaria de fazer o uso da 

palavra que não tem hoje horário? Não havendo mais interesse de nenhum dos nobres 

pares, declaro encerrado o pequeno expediente. Dessa forma, entraremos no horário dos 

oradores. Passo a palavra à nobre secretária da mesa, vereadora Kamilla Rocha, para que 

faça a chamada do primeiro orador inscrito, para que possa fazer o uso da palavra no 

tempo regimental de até seis minutos.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereador Dito 

Xaréu.  

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde, presidente. Boa 

tarde, mesa diretora. Boa tarde, nobres pares. Boa tarde, imprensa, servidores dessa casa. 

Boa tarde, Guarapari. Boa tarde, Deus. E obrigado, Pai, por mais essa oportunidade de 

estar aqui falando. Queria, de antemão, mandar um abraço para a minha mãe, que está lá 

em Meaípe nos assistindo...[10 SAMUEL ] ... Mãe, obrigado por tudo, beijos, eu te amo! 
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Boa tarde vice-prefeita Tatiana, que Deus te abençoe, sucesso, cola com essa câmara aqui 

que é sucesso. Eu queria também neste momento parabenizar a todos aqueles que 

disputaram esse pleito, porque quando a gente coloca o nome para disputar um cargo no 

município que a gente mora ou que a gente escolheu para morar, é porque a gente ama 

essa cidade e quer o melhor para essa cidade. Queria deixar um abraço aqui hoje não 

termina o mandato, mas aos amigos que compõem essa legislatura que concorreram e não 

foram eleitos, queria falar para vocês que vocês vão deixar aqui não um colega de 

parlamente, vocês vão deixar aqui um irmão e um amigo e agradecer a vocês por tudo 

que vocês participaram com a gente aqui nessa câmara, e falar para vocês que o nosso 

gabinete está aberto para qualquer coisa que precisar que estiver dentro da nossa 

possibilidade. Parabenizar aqui meus amigos queridos, Izac, Marcelo Rosa, Sabrina 

Astori, Oldair, Wendel Lima, Kamilla, professor Luciano, Rosana, parabenizar àqueles 

que estão chegando, desejar a vocês assim, sucesso, benção e amor pelos votos e pela 

nossa cidade, que é o nosso amigo Anselmo Bigossi que volta, meu primeiro mandato eu 

ganhei compondo a chapa com Anselmo,; Thiago Magno do sindicato, Zazá, foi um 

grande amigo aqui também, Tainá, Vinicius Lino, Félix, no qual a gente tem uma grande 

amizade não é Félix, caminhamos juntos algumas vezes, Thiago, casal policial como 

falam, Leandro Inácio, Lelê que a gente tem uma intimidade. Falar pra vocês que aqui a 

gente torna-se irmãos, aqui nós estamos para lutar juntos, para sorrir junto e para chorar 

junto pela nossa cidade. Eu hoje estou aqui como o vereador mais velho de mandato nessa 

casa, nós estamos indo para o quarto mandato e não é a toa que estamos aqui! É um 

trabelho entregue à população de Guarapari. E falar pra vocês que sou um aprendiz ainda 

e falar pra vocês, principalmente vocês que estão chegando agora, o que depender de mim 

vocês vão saber aonde me encontrar, o que vocês precisarem dentro das possibilidades, 

dentro do regimento interno desta Casa, dentro dos preceitos da legislação, estou aqui a 

disposição de vocês e quero desejar a vocês assim, tudo de bom, tudo de bom e muitas 

felicidades, e que aqui nós vamos fazer também junto com vocês o que esses homens e 

mulheres aqui fizeram e àqueles que passaram aqui que todos eles honraram os votos que 

tiveram e eu acredito que vocês venham pra cá para poder honrar esses votos e lutar por 

nossa cidade. Presidente, eu gostaria nesse momento, porque a gente durante a campanha, 

a gente é muito atacado! Eu não sei se é por inveja, porque não deve ser inveja, deve ser 

porque não tem uma história com a comunidade como a gente tem. Esse cidadão de 

chapéu, porque eu não vou citar o nome dele, eu gostaria que você permanecesse mais 

um pouco no Brasil, porque pra mim você é um covarde, porque você fica atrás de uma 

câmera, atrás de um computador para difamar pessoas de bem. Eu também tenho família! 

Eu tenho filhos, tenho netos e tenho uma mãe de noventa e dois anos. E eu gostaria muito 

de discutir com você lá na justiça, e que você provasse tudo, que você falasse tudo, mas 

você pra mim é covarde! Você fica atrás de uma tela falando, falando inverdades, 

difamando um pai, um avó e um chefe de família. Talvez você tenha família, e talvez que 

o dia que uma pessoa falar de vocês, talvez a sua mãe não tem a idade da minha, mas sua 

mãe pode sofrer também. E minha mãe tem noventa e oito anos e estou falando isso por 

causa dela, por causa dos meus filhos e dos meus eleitores. Mas eu queria que você 

permanecesse na cidade até a intimação chegar para o senhor. E não vai ser o senhor e 

nem ninguém que vai me tirar daqui...[11 RUTH ] ...  E não vai ser o senhor e nem 

ninguém que vai me tirar daqui o senhor sabe por quê? Porque eu tenho um Deus, e tem 

pessoas que confiam em mim! Meu muito obrigado boa tarde a todos! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê -Vereadora 

Sabrina Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA ASTORI – Bom! Para descontrair esse clima 

né, quero aqui continuar com esse embalo de gratidão, de felicidade por um momento que 
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passamos! Eu quero aqui falar de algumas pessoas, eu vou citar alguns nomes que eu acho 

que eu preciso citar, eu acho que eu preciso citar nesse momento, que no decorrer do 

mandato, no decorrer da campanha, nós entendemos que nós somos fortes, mas juntos 

nós somos imbatíveis! Então eu queria aqui citar o nome do meu pai Wanderlei, do meu 

tio Renato, do meu tio Acácio que não está presente aqui, minha tia Salete, minha tia 

giovanetti, meu tio Marcos, minha tia Caravaggio que foram assim fundamentais por 

parte da minha mãe, queria falar da minha mãe, do meu tio Silvano também que foi muito 

importante, falar do meu esposo, eu quero destacar aqui a importância e a necessidade 

fundamental, Brenner de ter você do meu lado, segurando minha mão quando muitas 

vezes você sabe que eu queria desistir, que não foi fácil, não foi uma campanha fácil, foi 

uma campanha baixa, essa campanha, nos difamaram, nos perseguiram, nós fomos  

apedrejados e a resposta ela veio da onde ela precisava vir, das urnas da população de 

Guarapari que reconheceu o trabalho que nós fizemos durante esses 4 anos nos colocando 

no marco histórico na política de Guarapari como a primeira mulher mais votada da 

história do município de Guarapari! Então assim é uma honra e uma felicidade deixar 

marcado na nossa vida política, eu falo nossa, porque eu não sou nada sozinha, eu 

destaquei alguns nomes, só que esses nomes, eles foram a base para uma equipe vitoriosa, 

foi uma equipe de gigantes, todos os meus companheiros, meus apoiadores havia 

situações que meus apoiadores eram ameaçados a tirar meu adesivo, presidente, e eles 

não arredaram o pé! Então quando eu não estava presente tinha gente levando meu nome 

na rua, e a resposta com muita gratidão, com muita felicidade, com muito compromisso 

veio no dia 6 de outubro com a maior votação de uma mulher na história de Guarapari! E 

é para destacar de novo que somos fortes, mas juntos nós somos imbatíveis! É um novo 

mandato, eu acho que um novo momento para Guarapari, Tati, permita-me usar seu nome 

aqui, nós sonhamos com um novo momento para Guarapari, e acreditamos na missão que 

está na mão de vocês, enquanto vereadora eu estarei aqui para lutar, cobrar quando 

precisar ser cobrado, mas lutar, e abrir as portas da Câmara, do meu gabinete para que 

nós possamos fazer um mandato à altura do que a população de Guarapari espera e sonha!  

Eu quero antes de passar a minha fala pra Kamilla que está aí agoniada, só cumprimentar 

os taxistas em nome do tio André que está aqui, eles estão aqui nessa missão, já falaram 

que é importante para eles a aprovação desse projeto, então eu quero né honrar meu 

compromisso e minha palavra com vocês, tá tio André, tio André porque ele é namorado 

de tia Cida, tia Cida que é a mãe de todo mundo lá em casa, então gostaria de 

cumprimentar todos aqui no seu nome, e vamos seguir firme e passar a palavra a 

Vereadora Kamilla!  

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA - Boa tarde a todos mais 

uma vez! Obrigada vereadora pela oportunidade de fazer parte da sua fala, quero 

parabenizar a todos os colegas pela reeleição e aos novos colegas pelo pleito na pessoa 

da Vereadora Sabrina Astori, uma jovem, uma batalhadora do interior, da cidade que foi 

uma imensa surpresa para todos aí, não que duvidássemos do seu trabalho...[12 KELEN 

] ... surpresa para todos aí, não que duvidássemos do seu trabalho, Sabrina, porque 

sabíamos da sua guerra, da sua luta, e isso é fruto de um trabalho que você teve muita 

competência e muita seriedade. Quero aqui também deixar registrado os meus 

agradecimentos pelos 1.481 votos. Toda eleição faz refletir um pouco, quando eu comecei 

lá em 2016, com 787 votos, e hoje eu tenho uma votação como essa! Então também eu 

tenho certeza que é fruto de um trabalho sério, honesto, com muita transparência, e que 

nós tivemos sempre do lado do povo dessa cidade. Quero que agradecer meu pai, minha 

mãe, ao meu esposo, a minha irmã, meu cunhado, a minha filha com seis anos de idade, 

que todos os dias quando eu saía de casa, ela estava dormindo e quando eu chegava, ela 

também estava dormindo, mas nos flashs do dia, ela falava: “mamãe, falta pouco pra você 
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ganhar, né, e pra eu te ver de novo?” Então, aqui eu quero deixar registrado porque é 

muito sofrimento, mas nós vencemos, graças a Deus! E como bem Dito falou quem dá 

essa oportunidade com certeza é o povo que efetiva no voto, mas é pela permissão e pela 

graça de Deus e por isso nós estamos aqui hoje. 

E quero também fazer uma fala hoje, essa semana, a população lá de Santa Mônica, Pontal 

de Santa Mônica, foi surpreendida com um comunicado dizendo que, infelizmente, a 

marcação de médico na unidade só será reaberta em janeiro. E pasme os senhores... No 

mês Internacional da Conscientização do Combate ao Câncer de Mama, bem como o 

vereador ali citou, já tem uma médica para substituir, mas de acordo com os funcionários, 

a médica só trabalha três vezes na semana com uma população de 17 mil pessoas. E essa 

não é uma realidade de agora, de semana passada, do ano passado, essa é uma realidade 

de há muito tempo! A população lá da região só cresce, a unidade continua do mesmo 

tamanho de quando eram 3 mil habitantes e hoje com 17 mil a unidade é do mesmo 

tamanho com uma mesma equipe, um médico, uma enfermeira, uma dentista, três 

técnicos e os agentes comunitários! Nós tivemos na unidade é notório e perceptível o 

desânimo dos funcionários, uma unidade com um mês tão importante que é o mês da 

Conscientização ao Combate do Câncer de Mama, uma unidade fria, morna, os 

funcionários desmotivados, e a gente enxerga o quanto a saúde da nossa cidade está 

doente! Nós sabemos que a Alessandra faz aquilo que é possível, de acordo com o 

orçamento que é dado a ela, mas nós precisamos avançar muito mais! Saúde não é curar 

doença, saúde não é tratar doença, saúde é prevenir! Isso é a base de uma saúde! É isso 

que o SUS prega, não é Kamilla falando, é isso que as diretrizes do SUS falam!  E do 

jeito que a nossa saúde vem caminhando, vai ser difícil, muito difícil, para o novo gestor 

colocar no trilho! O déficit, a defasagem é que...  

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Ceder um pouquinho do 

meu tempo, por favor! 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Vou conceder o tempo 

necessário para a vossa excelência concluir a fala.  

A SENHORA VEREADORA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – O déficit, a 

defasagem, é de começar a marcar em janeiro para que as pessoas comecem a ser 

atendidas em março de 2025! Os exames de sangue do programa do Novembro Azul do 

ano passado, começou a ser autorizado o mês de julho que se passou! Então, assim, são 

50 exames mês para uma unidade de saúde que tem como responsabilidade atender 17 

mil pessoas, entre idosos, crianças, hipertensos, jovens, diabéticos, enfim! Então a gente 

fica muito triste porque eu sei que essa não é uma realidade de Santa Mônica, essa é uma 

realidade de Coroado, de Kubitschek, de Bela Vista, de Perocão, de Setiba e de tantas 

outras unidades de saúde que tem defasagem total, seja talvez no auxiliar de serviços 

gerais, no técnico de enfermagem, no agente comunitário, em todos os sentidos! Então a 

gente deixa aqui o nosso registro, eu sei que é um momento de festa para esta casa, pela 

reeleição da maioria, mas a gente não pode deixar aqui de falar que os descasos continuam 

na nossa cidade e parece que agora no final do ano os descasos têm ficado de forma mais 

grotesca e isso nos preocupa e muito!  

Mas, Sabrina, obrigada aí pela sua parte na fala, quero agradecer a todos pela colaboração 

e pela atenção.  

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Eu vou encerrar minha 

fala mais uma vez, agradecendo ao time que fez parte dessa nossa reeleição e falar 

Kamilla, como você falou dos nossos filhos, Miguelzinho, eu fui ver Miguel na segunda-

feira... [ 13 CLAUDICEIA] ... Kamila, como você falou dos nossos filhos, Miguelzinho, 

eu fui ver Miguel, era segunda-feira, eu acho que ele nem lembrava quem era a mãe dele. 

Então, a eleição mesmo, ela é uma máquina de moer gente. E voltar aqui para esse 
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plenário e saber que a bancada feminina foi 100% renovada, é sinal de que as mulheres 

estão com garra mesmo. Aí vem Tainá para somar e ter mais uma mulher na Câmara.  

E Kamila, só pegar o gancho da sua fala. Outubro Rosa, a Prefeitura de Guarapari não 

tem contrato para fazer mamografia. E aí é muito triste, eu acho que nós mulheres temos 

muito trabalho, uma missão grande para defender as nossas pela frente. No mais, uma boa 

tarde a todos e muito obrigada!  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Vereador 

Doutor Franz… Vereadora Rosana Pinheiro.  

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Quero 

cumprimentar mais uma vez a Mesa, cumprimentar a Tatiana, uma querida amiga, 

cumprimentar o ex-presidente desta Casa, Wanderlei Astori, o ex-vereador Edinho 

Maioli, um querido, cumprimentar Silas, na pessoa... É, isso.. na pessoa dos taxistas, 

cumprimentar o Silas, cumprimentar aqui os vereadores que foram reeleitos, eleitos, que 

é o Lindon, Vinícius, Lelei, Thiago, o Félix, a Tainá, que vem fortalecer a bancada 

feminina. É  a bancada do baton! Quero cumprimentar os vereadores que foram eleitos, 

corroborar com a fala do presidente que antecedeu a mi, essa tribuna, no que diz respeito 

ao vereador Fábio, mas quero aqui estender também ao vereador Doutor Humberto, ao 

Max que saiu e aos demais vereadores que eles possam continuar trilhando aquilo que 

tiver que acontecer, que vocês não desistam. Cumprimentar todos aqueles que se 

reelegeram, de forma especial, Sabrina, que chegou timidamente, quatro anos atrás, uma 

menina do interior, jovem, e hoje vem aqui dar um show, foi guerreira, já a parabenizei, 

falei o quanto ela foi guerreira. Nós que somos mães sabemos como é difícil a gente abrir 

mão da família nesse período eleitoral. Tanto a Kamila tem filha, eu, a Sabrina. A minha 

já está com 20 anos, mas sofreu muito a minha ausência. Quero aqui agradecer a Deus 

por todo sustento, por todo cuidado, por todo zelo. Agradecer a todas as pessoas que 

confiaram em nós, que votaram, que depositaram lá o seu voto nas urnas. Mas de forma 

especial agradecer a minha família, o meu esposo que esteve do meu lado e 

principalmente a minha equipe. Na pessoa dessa equipe eu quero aqui e estender os meus 

agradecimentos ao Sérgio Alves, que é o meu chefe de gabinete, que esteve comigo o 

tempo todo, junto com o Kael, e tantos outros que se esmeraram, que deram o máximo 

para que nós pudéssemos chegar aqui. Lelei, dizer assim, o quanto é bom estar aqui, o 

quanto é bom saber que nós temos muito serviço pela frente, John. Muito serviço! E 

podem contar com essa vereadora na minha humildade, na minha simplicidade. Podem 

contar conosco. Estamos aqui principalmente, Vinícius. Eu te liguei parabenizando 

porque você é um cara assim, que tem todo o meu respeito também. O Thiago, que é 

famoso aí, já tive a oportunidade de conhecê-lo lá atrás, o Félix, que é um querido, 

trabalhou junto lá na CETAC comigo. E a Tainá, que é uma jovem, que mostrou aí todo 

o seu potencial, seu carisma...[14 ANA ] ... que mostrou aí todo o seu potencial, o seu 

carisma. Uma jovem advogada que veio somar. Lele não se fala, porque o Lele é um 

amigo de longas datas, não é Lele? Então, assim, sejam todos bem-vindos. E, mais uma 

vez, endossar as palavras das vereadoras, tanto Kamilla quanto Sabrina. Eu, enquanto 

presidente da Comissão dos Direitos da Mulher, é muito triste subir nessa tribuna no mês 

de outubro, um mês marcante para nós, onde tantas mulheres sofrem, são mutiladas, 

porque demora anos a fio para se fazer uma mamografia. Aí, quando chega lá, preclui o 

prazo, passo o prazo. Essa mulher já tem – aconteceu isso – já tem a mama, a outra mama 

tomada e aí ela é mutilada. Então, assim, é muito triste saber que dentro do nosso 

município não há o contrato devido que precisava ser feito em relação aí às mamografias 

e, principalmente, avançar. É preciso avançar! Mas eu acredito, assim, que o vereador que 



13 
 

foi eleito prefeito, o Rodrigo, ele é um aguerrido na causa, Tatiana. Sempre brigou muito 

pela Saúde. Eu acredito muito, né? O povo de Guarapari está esperançoso para que ele 

possa lutar, principalmente... Por toda a nossa cidade. Mas, principalmente, pela nossa 

Saúde. Que, como foi dito aqui pelos meus colegas parlamentares, está muito largada, 

muito abandonada. Então, fica aqui os meus cumprimentos. Bora avançar, porque é 

preciso continuar e fazer mais ainda pelo nosso município. Beijo no coração de cada um.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereador Doutor 

Humberto. 

O SENHOR VEREADOR HUMBERTO GONÇALVES – Ao presidente, aos nobres 

pares, ao povo que nos assiste, eu quero aqui agradecer a Deus. Agradecer àquelas pessoas 

que confiaram em mim, novecentos e doze votos. Quero estar aqui agradecendo aos meus 

assessores que estiveram ao meu lado. E quero parabenizar aqueles novos vereadores que 

aqui vão estar a partir de 2025, todos eles. Quero parabenizar os meus nobres colegas 

aqui, os dez que foram reeleitos pela vontade de Deus. Quero parabenizar a minha esposa, 

quero parabenizar os meus filhos, quero parabenizar os meus netos, especialmente a 

minha mãe, com 101 anos, saiu de casa para dar o voto para mim. Então, é isso que a 

gente faz, entendeu? Quero parabenizar a população de Guarapari por apoiar e acreditar 

na gente. Muito obrigado!  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Presidente, 

encerrado o horário destinado aos vereadores.  

O SENHOR PRESIDENTE (VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA) – Encerrado 

o horário destinado aos senhores e senhoras vereadores, passaremos para o horário das 

lideranças partidárias inscritas, para que possam fazer uso da palavra pelo tempo 

regimental de até três minutos. Passo a palavra a nobre secretária para a chamada.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereador Izac 

Queiroz, do PP.  

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ – Nesse horário destinado às lideranças de 

partido, como líder da bancada do PP, eu não poderia declinar da minha fala, uma vez que 

conseguimos o maior êxito com o maior número de vereadores nesse pleito. Eu... Na 

ordem: vereador Professor Luciano, o mais votado; vereador Anselmo Bigossi e eu. 

Fizemos um trabalho já esperado, juntamente com o presidente Tcheco Kubitschek, ao 

qual também recebe todo o meu carinho. E dizer que, quando construímos o PP, 

esperávamos fazer três. E fizemos! E fizemos. Fizemos aquilo que foi planejado, aquilo 

que foi esperado. A realidade de Guarapari, que foi apresentada aqui pelos demais 

colegas, ela foi exposta nas minhas redes sociais durante 4 anos, ou melhor, 3 anos e 9 

meses. Essa vergonha da Saúde de Guarapari, e a vergonha de Guarapari num todo, ela 

foi confirmada no dia 6/10, com a eleição de um prefeito que melhor se comunicou. 

Poderia ser o prefeito do PP? Poderia. Mas, infelizmente, a comunicação do 10, ela foi 

melhor. Ela chegou aonde as pessoas queriam ouvir. E, por uma diferença aí, nós não 

fizemos três vereadores e o prefeito. Então, não poderia deixar, como líder de bancada, 

parabenizar a atuação do PP nestas eleições. Mas dizer que, durante três anos e nove 

meses, o nosso papel, como vereador, foi mostrar as mazelas de Guarapari... [15 

SAMUEL ] ...  Os abandonos, os descasos e graças a Deus a população nos honrou. Então, 

nós estamos aqui como vereadores para defender a cidade. E aí durante um período a filha 

de um amigo, de um pastor perguntou: “vereador, você vota contra”! E aquilo me fez 

refletir, e aí eu falei, eu estou votando contra realmente, mas eu não, mas eu não estou 

votando contra a população. Mas eu não sou contra o prefeito, eu sou a favor do povo! E 

talvez esses discursos que aqui foram feitos, que muito dos senhores ouviram em seus 

celulares, assistiram, ele fez a população refletir que Guarapari precisava de uma 

mudança e a resposta foi dada nas urnas, com a votação pífia do candidato do prefeito! 
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Uma votação vergonhosa pra quem estar no poder, para quem está com a máquina na 

mão. E graças a Deus Guarapari entendeu o recado, e o nosso recado que a nossa missão 

sempre foi essa de mostrar a realidade, de mostrar aqui o que acontece. E não é hoje que 

não tem mamografia não! Não é esse ano, em 2021 também não tinha, em 2022 também 

não, em 2023. Não é de hoje que as coisas não estão acontecendo em Guarapari, e não é 

só a saúde não, a cidade num todo foi abandonada por um gestor que só se preocupou 

com os seus investimentos aonde ele tem recursos, aonde ele tem empregado recursos 

para atender seus amigos, seus comparsas. Muito obrigado e boa tarde! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Lê: Vereador 

Oldair Rossi do União Brasil. 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Boa tarde mais uma vez. Agora queria aqui 

falar desse projeto de lei, aonde colocamos o nome naquela creche do Portal Clube. 

Queria agradecer ao poder executivo por ter feita as indicações que foi solicitado por esse 

vereador naquela localidade, no qual foi entregue e inaugurada essa creche tão importante 

lá no bairro Portal Clube. E a indicação de drenagem e pavimentação de cinco ruas que 

foram entregues também lá no Portal Clube. Então, nós fizemos esse projeto de lei nº 

138/2024 denominando o nome dessa creche, que é uma creche muito importante lá para 

o Portal Clube, o qual eu parabenizo a todos os moradores daquele bairro, parabenizo pela 

estrutura que foi construída naquela localidade lá para dar dignidade ao povo. E quero 

dizer que iremos continuar trabalhando pela parte baixa do Portal Clube, para que aquelas 

pessoas sejam retiradas daquela situação, porque quando chove ali se torna uma 

calamidade pública. Fizemos indicação também lá para o Portal, onde a Cesan da caixa 

d´água, a construção de uma quadra poliesportiva e uma praça para aquela comunidade e 

colocar aquela comunidade na linha do desenvolvimento. Eu queria agradecer muito a 

Deus em primeiro lugar e iremos continuar trabalhando para transformar a vida das 

pessoas, é para isso que serve um parlamentar e vamos continuar nessa pegada. Queria 

dizer agora nesse momento, parabenizar a todos taxistas que estão aqui, no qual tenho 

grandes amigos, quase todos são conhecidos, e dizer da importância dos taxistas, 

principalmente, no qual eu defendo e implantamos a CPI da Lorenzutti, porque eu não 

sou contra a empresa, eu sou contra o que a empresa faz com a população. Então, eu fui 

o mentor da CPI da Lorenzutti e do transporte público, e por isso que estou cobrando e 

vou cobrar até o fim. A empresa se ela se adequar ao município, que ela fique, parabéns, 

para poder gerar emprego e levar dignidade aos cobradores, motoristas! Agora, se ela não 

se adequar eu quero que ela se exploda, porque eu não sou funcionário, eu não dependo 

de Lorenzutti! Eu não tenho rabo preso com ninguém, eu sou funcionário da sociedade 

de Guarapari. Eu quero que a empresa preste um serviço de qualidade à sociedade...[16 

RUTH ] ...  eu quero que a empresa preste um serviço de qualidade à sociedade, e porque 

eu sou fiscal da população, eu vou cobrar eles, quero pedir ao presidente uma cópia do 

relatório final também, e porque a gente vai continuar cobrando! E a população, peço o 

apoio da população de Guarapari que cobrem também, a gente viu os ônibus da Lorenzutti 

no município de Guarapari, parece um monte de carroça, entendeu? Não tem freio, não 

tem nada, é um absurdo! Tinha que se fazer uma fiscalização do Detran geral, com a frota 

eu tenho certeza que 80% desses ônibus, vão tudo para o pátio, mas infelizmente no outro 

dia essas porcarias desses ônibus estão tudo na rua de novo botando a vida da população 

em risco! Nós temos que dar um basta nisso! O que não presta não pode ficar em 

Guarapari, é por isso que estou aqui! Vou continuar trabalhando, eu desafio alguém que 

vem aqui falar da minha honestidade dentro desse município, eu largo meu mandato! Uma 

boa tarde a todos!  

A SENHORA VEREADORA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Vereador Wendel 

Lima do MDB. 
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O SENHOR VEREADOR WENDEL SANT’ANA LIMA - Boa tarde a todos! Boa tarde 

senhora presidente, assim como todos que me antecederam, também quero agradecer! Pós 

eleição, uma eleição difícil, uma eleição onde nós estávamos com um planejamento e 

tivemos que alterar esse planejamento, e uma campanha que nós planejamos dentro de 50 

dias! Quero parabenizar esta casa por 10 reeleitos, podemos dizer dessa forma, tá, porque 

Denizart ele te perdeu o seu mandato por uma questão partidária, mas era desta Casa, 

participou parte deste mandato, e conseguiu retornar à Casa, então nós temos que 

parabenizar esses 10 vereadores que conseguiram se reeleger! É um resultado de entregas 

desta Casa à sociedade guarapariense! Quero parabenizar os eleitos: Anselmo Bigossi, e 

Vinícius, Lino, Tiago, Tiago Magno, a Tainá, o Leandro Inácio e o Félix que vão compor 

a 20ª legislatura a partir de 2025; quero cumprimentar de forma carinhosa o ex-Vereador 

Wanderlei Astori, Edinho Max e também nosso amigo Lennon Monjardim, e dizer aos 

nossos eleitores, amigos o nosso muito obrigado pelos 1.561 votos que nós tivemos no 

último domingo, isso é muito importante, né?! E dizer do sucesso do MDB fazendo 2 

vagas, e por causa de 460 votos, a terceira vaga do PP não foi para o MDB, né o MDB 

foi o segundo partido mais votado na nossa cidade com pouco mais de 7.000 mil votos 

em Guarapari! Então isso é questão de planejamento, organização partidária e política se 

faz assim, e política, eu dizia lá no início do processo, política é uma matemática exata, 

não tem como errar! Então agradecer a toda a população de Guarapari, também quero 

parabenizar a expressiva votação do Deputado Zé Preto o meu candidato a prefeito, a 

quem eu andei as ruas de Guarapari, a quem eu me dediquei, a quem eu pedi os votos, 

uma campanha limpa, uma campanha que nós buscamos o resultado positivo para 

Guarapari, reconheço a Vitória do Rodrigo Borges, também um vereador aguerrido, de 

luta e parabenizo ele e a Tatiana pela eleição de prefeito e vice-prefeito do nosso 

município e peço a Deus e podem contar comigo também que façam um excelente 

mandato e que tudo aquilo que foi apresentado à sociedade guarapariense nos últimos 4 

anos, possa ser resolvido de uma forma tranquila com muito diálogo que é o que 

Guarapari está precisando! Então Guarapari queria fazer uma mudança, fez a mudança, a 

mudança foi com Rodrigo, e nós desejamos sucesso e o que nós podemos contribuir... [ 

17 KELEN ] ... Então, Guarapari queria fazer uma mudança, fez a mudança, a mudança 

foi com o Rodrigo, e nós desejamos sucesso, e o que nós podemos contribuir é ajudando 

ao mandato acontecer, e isso pode esperar desse vereador. Um abraço a todos, meu muito 

obrigado.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) –Presidente, 

encerrado o horário destinado aos líderes de bancada.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Nesse momento 

entraremos na ordem do dia. Por isso eu peço que a nobre secretária faça chamada dos 

senhores e senhoras vereadores para verificação de quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Atenção, 

vereadores, para a chamada.  

Há quórum, presidente.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Havendo quórum, declaro 

abertos os trabalhos da ordem do dia.  

Solicito a nobre secretária que faça leitura do projeto de lei complementar 007/2024, 

projeto de lei complementar n º 008/2024, e dos projetos de lei nº 138/2024 e 139/2024.  

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê: Projeto de lei 

de nº 007/2024, de autoria do poder executivo. 

Lê: Projeto de lei complementar de nº 007/2024, de autoria do poder executivo. 

Lê: Projeto de lei complementar de nº 008/2024, de autoria do poder executivo 

Lê: Projeto de lei de nº 139/2024, de autoria do poder executivo. 
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Lê: Projeto de lei de nº 138/2024 de autoria do vereador Oldair Rossi.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Eu gostaria de pedir a 

colaboração do plenário, da composição, das galerias, para que nós possamos finalizar a 

ordem do dia.  

Nesse momento passaremos ao parecer oral da comissão de... Com relação ao projeto de 

lei complementar nº 007 e 008/2024, e aos projetos de lei nº 138 e 139/2024.  

Desta forma, convoca a comissão de Redação e Justiça para exarar parecer no projeto 

complementar nº 007 e 008, e nos projetos de lei nº 138 e 139/2024.  

Neste momento, passo a palavra à nobre Relatora da Comissão, vereadora Kamilla 

Carvalho Rocha.  

A SENHORA VEREADORA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Presidente, 

permissão para votar da bancada?  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o pedido de Vossa 

Excelência.  

A SENHORA VEREADORA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com o voto favorável da 

Relatora, passo a palavra ao nobre vereador Máx Júnior. O mesmo não se faz presente no 

plenário, a linha sucessória seria da bancada do MDB, mas o vereador Marcelo Rosa 

também não se faz presente, logo seria o Presidente da Câmara que não faz parte de 

comissão, não pode regimentalmente, por isso irei nomear de forma ad-hoc o novo 

vereador Izac Queiroz Jesus.  

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS –Presidente, permissão para 

votar da bancada?  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o pedido de vossa 

excelência para manifestação da bancada...[18 CLAUDICEIA] ... O SENHOR 

PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Defiro o pedido de Vossa Excelência 

para a manifestação da bancada.  

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Somos de parecer favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com o voto do membro 

ad-hoc, vereador Izac Queiroz, voto favorável, passo a palavra ao presidente da comissão, 

vereador Oldair Rossi.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Presidente, permissão para votar da 

bancada? 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Defiro o pedido de Vossa 

Excelência para a manifestação da bancada.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI - Presidente, não poderia deixar de votar a 

favor. Todos os projetos são projetos de suma importância, favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Com o voto favorável do 

presidente da comissão, o parecer da comissão de redação de justiça foi  favorável aos 

projetos de lei complementar 007,008/2024 e aos projetos de lei Nº 138 e 139/2024. Por 

isso, neste momento, eu convoco a Comissão de Educação e Cultura para exarar parecer... 

A Comissão de Educação e Cultura vai exarar parecer ao projeto específico da educação 

que é denominação ao CEMEI. Com a palavra, o relator da comissão, vereador Fábio 

Veterinário do PSB.  

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Permissão para votar da 

bancada? O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o pedido 

de vossa excelência para a manifestação da bancada.  

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Parecer favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Com o voto do relator 

favorável, passo a palavra ao membro da comissão, vereador Leonardo Peçanha Dantas. 
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O mesmo não se faz presente no plenário. Na linha sucessória, passo a palavra à nobre 

vereadora da bancada do PSD, mesmo partido do vereador Leonardo Peçanha Dantas, a 

vereadora Rosana Pinheiro.  

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Favorável. O 

SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Com voto favorável do 

membro da comissão, a vereadora Rosana Pinheiro, passo a palavra ao presidente da 

comissão, o vereador Professor Luciano.  

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – Senhor Presidente, 

meu voto é favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Só pede pra votar da 

Mesa, fazendo um favor.  

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – Senhor Presidente, 

permissão de votar da Mesa.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o pedido de vossa 

excelência.  

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – Favorável, 

Presidente.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Com o voto favorável do 

Presidente da Comissão, a Comissão de Educação e Cultura foi, por unanimidade, 

favorável a matéria Nº 138/2024 de denominação do CEMEI que foi inaugurado em 

Portal Clube.  

Convoco a Comissão de Saúde e Assistência Social para exarar parecer na matéria Nº 

139/2024 que se trata de recursos para a Apai. Por isso, eu passo a palavra ao presidente 

da comissão, vereador Leonardo Peçanha Dantas. O mesmo não se faz presente no 

plenário. Na linha sucessória partidária, passo a palavra a nobre vereadora, Rosana 

Pinheiro.  

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Permissão 

para votar da bancada.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Defiro o pedido de Vossa 

Excelência para manifestação da bancada.  

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Com certeza 

favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Com voto favorável da 

relatora, passo a palavra ao membro da comissão, vereador Marcelo Rosa. O mesmo não 

se faz presente, linha sucessória a MDB, também não se faz presente o nobre vereador 

Max Júnior. Por isso eu passo a palavra de forma ad-hoc para o nobre vereador professor 

Luciano.  

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – Senhor presidente, 

permissão de votar da bancada?  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o pedido de vossa 

excelência para a manifestação da bancada. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – O meu voto é 

favorável. 

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Com voto favorável do 

professor Luciano, passo a palavra ao presidente da comissão, vereador Fábio Veterinário, 

PSB.  

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Permissão para votar da 

bancada? O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) – Defiro o pedido 

de vossa excelência.  
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O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Parecer favorável.  

O SENHOR PRESIDENTE (WENDEL SANT’ANA LIMA) –  Com voto favorável, por 

unanimidade, a Comissão de Saúde e Assistência Social favorável ao projeto de lei Nº 

139/2024. 

Entraremos no processo de discussão.  

Em primeira discussão, os projetos de lei complementar Nº 007, 008/2024 e os projetos 

de lei Nº 138 e 139/2024. (pausa) 

Não havendo interesse de nenhum dos nobres Pares, passaremos para a segunda 

discussão. Em segunda discussão, os projetos de lei complementar Nº 007, 008/2024 e os 

projetos de lei Nº 138 e 139/2024. (pausa) 

Também não havendo interesse de nenhum dos nobres Pares, passaremos para o processo 

de votação.  

Em votação parecer da comissão de Redação e Justiça que foi favorável aos projetos de 

lei complementares Nº 007 e 008/2024 e  os projetos de lei Nº 138 e 139/2024.  

Os Srs. Vereadores que aprovam permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Neste momento votaremos os Projetos. 

Em votação os projetos de lei complementar Nº 007, 008/2024 e os projetos de lei Nº 138 

e 139/2024. (pausa) 

Os Srs. Vereadores que aprovam permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por unanimidade dos presentes.  

Agradeço a população de Guarapari, as militâncias que tiveram presente, a população, a 

classe dos taxistas da nossa cidade.  

E, não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão.   

(A Sessão foi encerrada às 16 horas e 49 minutos) 
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